الواجب الأول للجغرافيا الاقتصاديه

س1 : يزرع القمح الربيعي في المناطق :


أ)الشمالية من أوراسيا وأمريكا الشمالية 
ب)الجنوبية من أوراسيا وأمريكا الشمالية 
ج)الوسطى من أوراسيا وأمريكا الشمالية 
د)أمريكا الوسطى 


س2 : تسود ملكية الدولة في الدول :
أ)الشيوعية 
ب)الرأسمالية 
ج)الفقيرة 
د)الاسلامية 


س3 : يساهم إنتاج الصين من الارز من جملة الانتاج العالمي بحوالي :


أ)50%
ب)39%
ج)60%
د)90% 
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الواجب الثاني للجغرافيا الأقتصادية 



س1 : من مزايا المنهج الإقليمي : 

إبراز القيمة الفعلية الإقتصادية للإقليم
التعميم
تحديد المناطق الهامشية
لا شئ مما سبق


س2 : أرز المنخفضات يزرع : 
في دلتاوات الأنهار
على المدرجات
على سفوح الجبال
كل ما سبق


س3 : تعتمد المملكة العربية السعودية في تطورها الاقتصادي على رأس المال : 
المحلي و الأجنبي
المحلي
الأجنبي
الخليجي 
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حل الواجب الثالث جغرافيا اقتصادية 



س1 : لا تصلح التربات الرملية لزراعة : 

أ- الأرز 
ب- القمح 
ج- الشعير 
د- الذرة 

 س2 : للجبال تأثير ايجابي ممثل في :


أ- الاستغلال السياحي 
ب – سهولة إنشاء الطرق 
ج- زيادة اتساع الأودية 
د- زيادة التعرية 


س3 : استطاعت المملكة العربية السعودية الاكتفاء الذاتي من صناعة : 

أ- البتروكيماويات 
ب- السيارات 
ج- الإلكترونيات 
د- الطائرات 

س4 : يتركز نحو 73% من سكان العالم الزراعيين في : 
أ- جنوب وجنوب شرق آسيا 
ب- شمال إفريقيا 
ج- شمال أميركا الشمالية
د- أوروبا 
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